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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญที่ ๓/๒๕๖3 (คร้ังที่ ๒) 

วันจันทรที่ 17 สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา  ๑0.๐๐ น. 
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผูมาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหนงประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายธนญชยั พิเชียรนวกุล   ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นายทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๔. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๕. นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๖. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๗. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๘. นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
๙. นายอดิสรณ  ภาสพานทอง  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑๐.นายอภิชาติ  จีนโดน   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑๑.นายสมชาย  ณะชำนาญ   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
๑๒.นายจิรวฒัน โพธารส            ตำแหนงเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายปานนท วงศทิพยพันธ  ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ปฏิบัติหนาท่ี 

นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
๒. นางจิราภรณ  ชุมจินดา   ตำแหนงหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นางจีรวรรณ  แจกสินธุ   ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
๔. นายวิรัช  กุญแจทอง   ตำแหนงนักวิชาการศึกษาชำนาญการ รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๕. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตำแหนงหัวหนาฝายการโยธา  รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองชาง 
๖. นายวิรัตน  เชื้อชั่ง   ตำแหนงสัตวแพทยชำนาญงาน รักษาราชการแทน   

ผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
๗. นางสุดารัตน  ศิลปเสวต   ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
8. นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
9. นางดวงพร  เพชรพิรุณ   ตำแหนงนักจัดการงานท่ัวไป 
10. นางสาวจันทรทรา  ฐานธานี  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
11. นางสาววีกมล  แงเจริญกุล  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
12. นายปุญญพัฒน  ภูมิสุวรรณ  เจาหนาท่ีควบคุมเครื่องเสียง 
 
     .............................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ   บัดนี้  ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป  

สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 (ครั้งท่ี ๒) วันจันทรท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3  เม่ือสมาชิกฯ มาครบองค
ประชุมแลว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีครับทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ทานสมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ     
และผูเขารวมประชุมทุกทาน  การประชุมในวันนีเ้ปนการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต   
สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 (ครั้งท่ี ๒) วันจันทรท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3          
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
ผมขอนิดหนึ่งนะครับ เวลาเจาหนาท่ีจัดสถานท่ี จัดไมคเรียบรอยแลว ขอใหอยามาขยับ

กันเอง เจาหนาท่ีเขาตั้งไวเรียบรอยพอขยับแลวมันมีปญหาเรื่องเสียง ขอใหถือปฏิบัติดวยครับ 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 

เลือ่นรับรองรายงานประชมุสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยประชุมสามัญประจำป  
สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3  ลงวนัท่ี  ๑0  สิงหาคม  ๒๕๖3   

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
   -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 
 ๕.๑ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4  
   วาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ  

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ  คณะกรรมการ

แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 ไดทำหนังสือ
รายงานแจงตอประธานสภาฯ ดังนี้ 
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บันทึกขอความ 
 
สวนราชการ         สำนักปลัดเทศบาล   เทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
ท่ี  ชพ  ๕๒๙๐๑.๑/15                  ลงวันท่ี   15  สงิหาคม  ๒๕๖3 
เรื่อง  รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ   
        พ.ศ.๒๕๖4 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
เรียน   ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

  ตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติไดเปดใหมีการยื่นแบบเสนอขอแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4  ดังนี้ 

วันอังคารท่ี  ๑1 ส.ค. ๖3  เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  
วันพุธท่ี   ๑2 ส.ค. ๖3 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. 
วันพฤหัสบดีท่ี ๑3 ส.ค. ๖3 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  
ปรากฏวาไมมีสมาชิกมายื่นแบบเสนอขอแปรญัตติฯ แตอยางใด คณะกรรมการแปรญัตติฯ  

จึงขอสงรายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติฯ ใหประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตทราบ และแจงให
สมาชิกสภาเทศบาลฯ คณะผูบริหารฯ  ทราบตอไป 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการตอไป  

               นายอภิชาติ  จีนโดน 
              (นายอภิชาติ  จีนโดน)                          
                ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

ประธานสภาฯ  ไมมีสมาชิกยื่นขอแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 ครับ 

  วาระท่ี ๓ ข้ันลงมติ  
   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ นับองคประชุมครับ 
เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส เลขานุการสภาฯ ขณะนี้มีสมาชิกฯ 

จำนวน 11 ทาน ถือวาครบองคประชุม ขอเชิญทานประธานฯ ดำเนินการตอไปครับ 
ประธานสภาฯ   ขอมติครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ขอใหยกมือครับ  
   เห็นชอบ จำนวน  11  เสียง 
 สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖4 ขอใหยกมือครับ 
   ไมเห็นชอบ จำนวน – เสียง 
มติท่ีประชุม  เห็นชอบ   จำนวน  11  เสียง 

ไมเห็นชอบ จำนวน   -   เสียง 
 สรุปวาสมาชิกทุกทานเห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
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เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ หลังจากท่ีลงมติ
เห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 เรียบรอย
แลว เทศบาลก็จะนำเสนอผูวาราชการจังหวัดชุมพร โดยทานผูวาฯ มอบอำนาจใหนายอำเภอ   
ปะทิวเปนผูลงนามประกาศใชตอไป  ซ่ึงจะตองเสนอภายใน 7 วัน หลังจากท่ีสภาฯ ลงมติ       
ขอนำเรียนเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  5.2  การโอนและแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ  
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ขอ 5.2 การโอน

และแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๔  ขอ ๒๗  
“การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางท่ีทำใหลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภา
ทองถ่ิน” 
โอนตั้งจายรายการใหม 
สำนักปลัดฯ 
๕.2.๑ แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบภายใน    
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  เพ่ือจัดซ้ือล็อกเกอร 3 ประตู ขนาด 
91.4 (W) x 45.7 (D) x 183 (H) cm. จำนวน 4 หลัง  งบประมาณ 22,000 บาท  
โอนลด 

แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบ
ภายใน งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทเงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ  
22,000 บาท  

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือล็อกเกอร 3 ประตู ขนาด 91.4 (W) x 45.7 (D) x 183 (H) cm. จำนวน 4 หลัง  

งบประมาณ 22,000 บาท 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 
    ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

5.2.2 แผนงานบรหิารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ
สำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน (เพ่ือจัดตั้งศูนยขอมูลขาวสาร) จำนวน 9  รายการ ดังนี้ 

1. โตะทำงาน จำนวน 1 ชุด  เปนเงิน    7,900 บาท 
2. ตูบานเลื่อนทึบ จำนวน 1 ตู  เปนเงิน    3,400 บาท 
3. ตู 2 บานเลื่อนกระจก จำนวน 1 ตู  เปนเงิน    3,500 บาท 
4. ตูบานเลื่อนกระจกสูง  จำนวน 2 ตู เปนเงิน  15,000 บาท 
5. ตูเก็บเอกสาร 15 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู เปนเงิน    4,200 บาท 
6. ตูเอกสาร 4 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู เปนเงิน    4,500 บาท 
7. โตะเหล็กเสริมขางมีลอเลื่อน จำนวน 2 ตู เปนเงิน   5,000 บาท 
8. ชั้นวางแฟมตั้ง 40 ชอง จำนวน 2 หลัง  เปนเงิน      9,000 บาท 
9. เกาอ้ีทำงานปรับระดับได จำนวน 1 ตัว  เปนเงิน     5,000 บาท 

               รวมเปนเงิน    57,500 บาท 
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โอนลด 
แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบ

ภายใน งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทเงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ  
57,500 บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน จำนวน 9 รายการ งบประมาณ  57,500 บาท ครับ 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

กองคลัง 
5.2.3 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอร เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง  
งบประมาณ 22,0๐๐ บาท 
โอนลด 

แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ 22,0๐๐ บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง  งบประมาณ 22,0๐๐ บาท 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

5.2.4  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบรหิารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทคา
ครุภณัฑคอมพิวเตอร เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟ จำนวน 1 เครื่อง  งบประมาณ 2,5๐๐ บาท 
โอนลด 

แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ 2,5๐๐ บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือเครื่องสำรองไฟ จำนวน 1 เครื่อง  งบประมาณ 2,5๐๐ บาท 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

5.2.5 แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภท
ครุภณัฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือ 

1. ชั้นเก็บเอกสาร 40 ชอง จำนวน 3 หลัง   เปนเงิน   13,500 บาท 
2. ชั้นเก็บเอกสาร 20 ชอง จำนวน 5 หลัง   เปนเงิน   13,000 บาท   

        รวมเปนเงิน   26,5๐๐ บาท 
โอนลด 

แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ 26,5๐๐ บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือชั้นเก็บเอกสาร งบประมาณ 26,5๐๐ บาท 
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มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง)      
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ วันนี้ก็

ไมมีเรื่องอะไรมากครับ ก็ขอพูดเรื่องเกา ๆ ถาไมพูดเลยก็ไมไดเพราะมันเกิดการเสียหายกับตัวผม
และเพ่ือนสมาชิก สท.อภิชาติฯ ท่ีถูกกลาวหาจากการประชุมครั้งท่ีแลวเรื่องรถกูภัย ท่ีผมถาม
แลวทานประธานฯ พูดวาจงใจ ผมก็ขอแกไขขาวนะครับวา ถาผมจงใจก็จงใจหาความจริง
เพ่ือท่ีจะไดบอกชาวบานใหทราบความจริง การประชุมครั้งท่ีแลวท่ีรักษาการนายกฯ และทาน
ประธานฯ ไดพูดก็ยังไมเขาใจนะครับ มีอยูเรื่องหนึ่งท่ีทานประธานฯ บอกวาออกไดไมเกิน 100
กม. วันนี้อยากใหชี้แจงใหจบชาวบานจะไดเขาใจ ผมจะไดไปบอกไดถูกตอง ถาชาวบานเขาถาม
มาผมเปนสมาชิกสภาฯ ตอบถูก ๆ ผิด ๆ มันก็เกิดความเสียหาย และผมไดขาวมาวามีสมาชิก
บางทานไปพูดถึงผมกับ สท.อภิชาติฯ เสีย ๆ หาย ๆ วาจงใจไปหาเรื่องกูภัย ไมใชนะครับ ท่ีผม
ถามคือถามหาความจริง ก็ขอใหรักษาการนายกฯ หรือผูท่ีรับผิดชอบเรื่องกูภัยอธิบายใหชัดเจน 
ผมจะไดไปบอกชาวบานใหถูกตอง และขอฝากเพ่ือนสมาชิกฯ ท่ีไปพูดใหผมกับ สท.อภิชาติฯ 
เสียหาย ไดโปรดเห็นใจผมเพราะมันไมเปนความจริง อยาไดกลาวหากัน ขอรองนะครับ ผมไมได
ชวนทะเลาะกับใครนะครับ ท่ีถามคือผมเปนตัวแทนชาวบานมาถามในท่ีประชุมสภาฯ ซ่ึงทาน
ประธานฯ เคยบอกวามีอะไรใหมาถามในสภาฯ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.อภิชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  คือ

เรื่องการใชรถพวกผมแคสอบถามรายละเอียดเพ่ือชาวบานจะไดทำถูกตองตามข้ันตอน  ตาม
ระเบียบท่ีเทศบาลไดวางไว  ถามเพ่ือเปนขอมูล มีสมาชิกบางทานนำไปพูดท่ีงานศพวาผมจงใจ 
ผมถามเพ่ือใหรูตรงกันนะครับ  ไมใช สท.ไมรู เราตองนำมาสอบถามครับ ทานประธานฯ บอก
เสมอวามีอะไรใหสอบถามในท่ีประชุมสภาฯ แหงนี้ ไมใชไปสภากาแฟ หรือสภาอ่ืน ๆ เพราะใน
ท่ีนี้มีผูรู ผูรับผิดชอบ ผูท่ีเก่ียวของท่ีสามารถตอบเราได ผมขอเรียนทานประธานฯ วาสิ่งท่ีพวก
เราทำเราตองการใหชาวบานทุกคนรับทราบขอมูลในการใชรถเทานั้นเองครับ  ผมไดรับรองเรียน
จากชาวบานมานะครับ คือตอนนี้ทางเทศบาลของเรามีเสียงตามสายเวลาประชุมสภาฯ ชาวบาน
แถวเกษมสุข  อุไรวิลลา  ตำหนักหลวง  ชาวบานแถวนั้นบอกวามีการประชุมสภาฯ  หรือทำ
กิจกรรมอะไร  ชาวบานแถวนั้นเขาจะไมทราบขอมูล ขอเสียงตามสายใหเขาหนอยเพ่ือท่ีมีการ
ประชาสัมพันธกิจกรรมตาง ๆ เขาจะไดทราบขอมูล รบกวนฝายบริหารชวยดูเรื่องงบประมาณ
ดวยนะครับ  เรื่องตอไปผมไดรับรองเรียนจากชาวบาน ซ.วงศวานิช 5 (เสนตลาดสดยาวถึง
โรงเลื่อย) ตรงนั้นจะมีบานประมาณ 7-8 หลัง จะมีไฟฟาดับอยูผมรบกวนทางเทศบาลชวย
ประสานทางการไฟฟาใหหนอยเพราะชาวบานเขาเดือดรอน ชาวบานเขาไปประสานทางการ
ไฟฟาแลวแตก็ยังไมมีการติดตอกลับมา  ก็ขอฝากรักษาการนายกฯ ดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ไดรับผิดชอบเรื่อง 

EMS อยูสวนหนึ่งดวย จริง ๆ แลว เรายึดหลักงาย ๆ แค 2 หลักครับ  
1. ตามท่ีทานประธานฯ สมควร  เทวชู  ไดพูดไววา 100 กม.  ปกติเราจะออกตาม 

      คำสั่งของศูนยนเรนทร สามารถออกได 100 กม. โดยไมตองขออนุญาตเทศบาล 
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2. โดยปกติรถ Amburance จะตองประจำอยูท่ีจุดบริการของเขา แตรถคันนี้เราให 
เขาจางเหมาโดยเขาเปนผูรับผิดชอบคาน้ำมันเอง และเราอนุโลมใหสามารถวิ่งภายในเขตได ท่ีให
ออกบางทีอาจจะเปนงานอ่ืน เหตุผลเพราะความจำเปนเรงดวนของนาทีฉุกเฉินคือ ไมควรเกิน 5 
นาที เราจึงอนุโลมใหเขานำรถติดตัวไปไดโดยใหเขาเปนผูเติมน้ำมันเอง ขอใหเขาใจตรงกันนะ
ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณีท่ี สท.สุชาติฯ และ สท.อภิชาติฯ ไดสอบถามเก่ียวกับรถกูชีพ ตามท่ีนิติกรไดอธิบาย
สวนหนึ่ง แตสวนเรื่องของการนำออกไปกรณีท่ีเกินจากท่ีศูนยนเรนทรสั่ง ผมไดชี้แจงเม่ือการ
ประชุมครั้งท่ีแลวไปวามี 2 กรณี 

1. กรณีท่ีจะไปรับเคสท่ีอาการหนักเราจะตองดูวาคนท่ีจะประจำรถมีความรู  ความ 
สามารถแคไหน ปกติถาเปนเคสหนักจะเปน Amburance ของโรงพยาบาล กูชีพก็จะรับในเคสท่ี
หนักในระดับหนึ่งซ่ึงคนประจำรถตองมีความรูความสามารถท่ีจะดูแลเบื้องตนกอนท่ีจะสงตอได 
สวนในกรณีท่ีไมหนักมากมีอุปกรณพรอมมีคนประจำรถพรอม ก็ตองขออนุญาตจากหนวยงาน
ตนสังกัด คือนายกเทศมนตรี วาจะอนุญาตใหไปหรือไม  เพราะหากเกิดเหตุขณะนำสงผูปวยคน
ประจำรถตองเปนผูรับผิดชอบ  สวนใหญแลวถาเปนเคสหนักเราก็คงไมอนุญาต 

2. กรณีท่ีเวลารถเรานำผูปวยสงโรงพยาบาลแลวมีผูปวยท่ีอยูโรงพยาบาล สามารถรับ 
กลับมาสงในพ้ืนท่ีของเราได ซ่ึงเขาก็ทำกันอยู เพราะในพ้ืนท่ีของเทศบาลเองก็ไมไดกวางมาก  
แตสวนใหญของเราจะออกไปดำเนินการ เขาไชยราช ปากคลอง สงโรงพยาลทาแซะบาง 
โรงพยาบาลมาบอำมฤตบาง แตสวนใหญจะสงโรงพยาบาลมาบอำมฤต เพราะในแตละเดือนเขา
จะมีรายละเอียดในการออกทำเคสเพ่ือประกอบการเบิกจายตามท่ีเราไดทำสัญญากับทางกูชีพ 
ขอชี้แจงเพ่ือทราบพอสังเขป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ รถกูชีพ 

กูภัยก็เกิดข้ึนมานานแลวนะครับ วันนี้เพ่ิงไดเขาใจความจริงตรงกันแลว ก็ขอใหจบแคนี้นะครับ 
เพราะเปนผลดีกันทุกฝายนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงในสวนท่ีเหลือครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณี ซ.อุไรวิลลา และถนนตำหนักหลวง เรื่องเสียงตามสาย ท่ีไมไดรับขอมูลขาวสาร 
ตองตรวจสอบเรื่องตัวสาย ก็รับมาดำเนินการตรงจุดนี้นะครับ และ ซ.วงศวานิช 5 จากปากซอย
ถึงโรงเลื่อยมีเหตุเรื่องของไฟดับ ถาจำไมผิดเราไดเคยทำหนังสือประสานไปกับการไฟฟาใหชวย
ตรวจสอบจุดนี้แลว  อาจจะตองมีการเพ่ิมหมอแปลงเหมือนถนนศิริวิโรจน ลักษณะคลาย ๆ กัน 
คือ ไฟตก ไฟมาไมเต็ม ยังไงจะใหกองชางทำหนังสือประสานไปอีกครั้ง ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.อภิชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่ีทาน

รักษาการนายกฯ ไดชี้แจง ผมขอบคุณมากนะครับท่ีชวยประสานให  ชาวบานแถวหนา
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ธนาคารกรุงไทยก็ขอขอบคุณทานปลัดฯ และรักษาการกองชางท่ีชวยดำเนินการเรื่องไฟสองสวาง
ให ชาวบานฝากขอบคุณมานะครับ ก็ขอฝากเรื่องไฟ ซ.วงศวานิชดวยนะครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สมชายฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เม่ือการ

ประชุมคราวท่ีแลวมีการพูดเรื่องไฟหนาไทยแสง  วันนี้ผมก็อยากจะพูดเรื่องไฟฟาหนาศรีตรัง  
แถวนั้นมืดมากอยากใหฝายบริหารชวยดำเนินการแกไขใหดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณีของ สท.สมชายฯ ผมชี้แจงในสภาฯ ไปในรอบท่ีแลวนะครับคือหนาศรีตรังไมใชหนา
ไทยแสง คือเราทำหนังสือประสานไปท่ีการไฟฟาแลวนะครับก็รอผลตอบกลับมาวาเขามีแผนใน
การดำเนินการอยางไร ถาเขาไมมีแผนแตพิจารณาวาเราสามารถดำเนินการได เขาก็จะประมาณ
การราคามา เรามีเงินจายเขาก็มาทำให แตถาเขามีแผนวาจะดำเนินการอยูแลวเราก็จะประหยัด
งบประมาณ แตถาแผนของเขายังอีกนานเราก็คงตองดำเนินการแกไขในประเด็นนี้ นำเรียนชี้แจง 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สมชายฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมมีอีก

เรื่องหนึ่งพอดีทานประธานฯ สมควร ไมอยู ถนนซอยเศรษฐี จริง ๆ เราก็รูอยูวาไมใชถนน
สาธารณะ แตมันก็อยูในเขตมาบอำมฤต และเสียหายมาก อยากใหฝายบริหารประสานกับ
เจาของท่ีใหชวยจัดการใหหนอย ขอบคุณครบั  

ประธานสภาฯ    ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอ

เสริมเรื่องไฟตอจาก สท.สมชายฯ นะครับ ทางลงไทยแสงถาเราตั้งเสาไฟเองไดไหมครับ  เสาไฟ
แบบชั่วคราวเพ่ือเพ่ิมแสงสวาง  ถามัวแตรอผมวาอีก 2-3 ปก็ยังไมไดนะครับ นาจะใชเสาไมเกิน 
20 ตนครับ สามารถทำไดหรือไมครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.อภิชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอรบกวน

ไปทางกองชางวามีการกอสรางแถวทางไปวงศวานิช (โบถสคริสต) มีการขุดดินมาไวบนคูน้ำ 
ขอใหลงพ้ืนท่ีดูสักหนอยนะครับเพราะวาดินจะลงคูน้ำ น้ำจะไมไหลกลายเปนภาระของเทศบาล
นะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ใครมีขอสงสัยอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณีไฟฟาแสงสวางตรงศรีตรังปกติตอนเราขยายเขตแรงต่ำตองใหไฟฟาอนุญาต เขา
ตองเปนคนประมาณการคาใชจาย และกำหนดจุด  เนื่องจากเคยมีกรณีเม่ืออดีตเราไปดำเนินการ
เรื่องสายแรงต่ำแลวถูกไฟฟารองถึงข้ันจะแจงความ เนื่องจากเขาคิดวาการท่ีเราไปดำเนินการใน
แตละจุดมาตรฐานของอุปกรณท่ีเราไปทำจะทำใหระบบของเขามีปญหา ตอนนั้นก็คุยกันและ
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ขอใหเขาตรวจสอบหรือรับรอง  ถึงแมวาจะเปนวัสดุชิ้นเดียวกัน ประเภทเดียวกัน แตถาไฟฟาไม
รับรองเขาก็จะคิดวาจะกอใหเกิดความเสียหายกับระบบไฟฟาของเขาในอนาคต ตรงนี้ก็ตอง
ประสานใหเขาประมาณการคาใชจาย ตอไปเรื่องการกอสรางถนนวงศวานิช นาจะเปนชวงเลย 
ตรอ. ยังไงจะใหกองชางลงพ้ืนท่ีตรวจสอบอีกทีนะครับวามีการกองดินขวางทางน้ำหรือไม สวน
ซอยเศรษฐีถนนเสนนี้เปนของเอกชน ระยะทางคอนขางจะพอสมควรท่ีเสียหายมากก็บริเวณแนว
รั้ว  ถาเอางบประมาณไปทำก็คงไมสามารถจะทำได  แตถามีผิวจราจรเหลืออยูก็อาจจะอำนวย
ความสะดวกใหกับประชาชนได ตองดูวาเสนพัฒนาคม 1 พอจะมีไหมเพราะรถไฟก็จองอยู 
ตอนนี้มีอีกเสนคือถนนตำหนักหลวงจุดตอจากโครงการเดิมผานหนาโรงพยาบาล เม่ืออาทิตยท่ี
แลวทาง อบจ.ไดเขามาประสานแลวเพราะเปนงบของเขา ตัวผิวก็นาจะไมเยอะก็ตองดูวา
สามารถนำมาใชประโยชนในสวนไหน ถายังไงผมจะหารือกับรักษาการกองชางและดำเนินการใน
สวนท่ีทำใหได  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ใครมีขอสงสัยอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ ขอขอบคุณทาน 
(นายธนญชัยฯ)  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ และ

ผูเขารวมประชุมทุกทาน  ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณครับ 
ปดการประชุม  เวลา ๑1.00 น.         
  
 
 

            
(ลงชื่อ)     จิรวัฒน  โพธารส          เลขานุการสภาฯ/นิติกรฯ 

 

 (นายจิรวัฒน  โพธารส) 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)       กุลยา  สุวรรณนิกขะ  เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)    อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
(นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ) 

 
         
 
 

(ลงชื่อ)      สมชาย  ณะชำนาญ  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

       (นายสมชาย  ณะชำนาญ) 
 
 

 
(ลงชื่อ)       อดิสรณ  ภาสพานทอง คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

 

       (นายอดิสรณ  ภาสพานทอง) 
 
 



 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 10 
 

 
 
                                          รับรองถูกตอง 
 

 
(ลงชื่อ)  สมควร เทวชู          ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 

           (นายสมควร  เทวชู) 
     
 
 
 
 
 
 


